



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 333

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 1 martie 1963

În finalele „Daciadei” la schi, „Cupa U.T.C.” a revenit sportivilor județului Alba

## NUMEROASE SURPRIZE PLĂCUTE

Alb, nesfârșit alb, pulbere scinteietoare acoperind cabanele Semenicului și brazii care par căpițe din lână mișoasă, și pădurile, până în zare, spre Muntele Țarcu, spre Muntele Mic. Doar pe culmea ce urcă spre vârful opus „buchetului” de amenajări turistice, pe covorul imaculat se vedea „sculptată” cu cetină verde inscripția „Daciada”. În Poiana Soarelui stratul de zăpadă era de un metru și ceva. În acest decor scaldat în soare, cum rar poate fi văzut, Semenicul i-a primit pe finaliștii pe țară ai întrecerilor „Daciadei” la schi-fond, schi alpin și biatlon, dotate cu „Cupa U.T.C.”, în organizarea C.C. al U.T.C., cu sprijinul Comitetului județean și al C.J.E.F.S. Caraș-Severin. Aproape 300 de iubitori ai „sporturilor albe”, cîștigătorii etapelor județene ale competiției, băieți și fete, s-au revărsat pe pîrtii, dar o revărsare dirijată, cronometrată de starteri, urmărită cu rigoare și competență — demne de admirat — de o echipă de oficiali, profesori de educație fizică statornic legați de ma-



Entuziaste întreceri în proba de biatlon din cadrul finalelor pe țară ale „Daciadei” la schi, în Semenic Foto: Vasile BAGEAC

rile acțiuni ale „Daciadei”. Culoare de stegulețe multicolore duceau spre startul probelor de fond și biatlon și prin aceste culoare se desprindeau din mulțimea tinerilor schiori, aflați într-un continuu neas-

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Finalele „Daciadei”, prilej de frumoase performanțe

## 103 m PE TRAMBULINA DE LA BORȘA, RECORD ABSOLUT!

Finaliștii întrecerilor de sărituri de la trambulină din cadrul „Daciadei” și campionatelor naționale de seniori și-au disputat înțietatea în splendidul cadru oferit de pitoreasca stațiune Borșa. Organizarea foarte bună, pregătirea fără reproș a trambulinei și prezența a peste 1000 de spectatori contribuie la succesul finalilor „Daciadei”, în cursul cărora s-au evidențiat reprezentanții „noului val”, în special foarte tânărul Gabor Nagy (17 ani) care a realizat o săritură de 103 m: record absolut al trambulinei, în același timp cea

mai lungă săritură a unui sportiv român! Primii clasificați: 1. I. Runceanu (C.S.S. Rîșnov) 203,7 p (99,5 m — 91 m), 2. G. Nagy (C.S.S. Brașovia) 206,6 p (103 m — 88,5 m), 3. B. Lörincz (Dinamo Brașov) 167,4 p (99,5 m — 96,5 m), 4. W. Gross (C.S.S. Brașovia) 184,4 p (96,5 m — 92 m), 5. O. Munteanu (Dinamo) 183,4 p (88,5 m — 87,5 m), 6. G. Stinghe (A.S.A. Brașov) 163,9 p (77 m — 89 m).

GIL. PETRE — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa H.C. Minaur Baia Mare, împreună cu antrenorii și conducătorii clubului, după victoria în „Cupa României”, la Buzău Foto: Dragoș NEAGU

## H. C. MINAUR BAI A MARE ȘI ATUURILE VICTORIEI EI ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL

Fără îndoială, cea de-a V-a ediție a „Cupei României” la handbal masculin, a cărei gală finală a fost găzduită duminică de Sala sporturilor din Buzău, n-a avut condiții să se ridice nici la gradul de interes și nici la cel de valoare existente în edițiile anterioare. Întărirea federației de specialitate de a nu permite sportivilor aflați în pregătire la lotul olimpic participarea la

competiție a eliminat pur și simplu cuplul tradițional final, Steaua — Dinamo București, și a subțiat mult valoarea altor echipe, între care chiar și pe a celor două finaliste — H. C. Minaur Baia Mare și Politehnica Timișoara. Să sperăm că această decizie a

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

## COMPORTAREA SPORTIVILOR ROMÂNI LA UNIVERSIADA DE IARNĂ DE LA SOFIA A MARCAT UN PROGRES

SOFIA, 28 (prin telefon). Peste cea de a X-a ediție a Universiadei de iarnă s-a tras cortina. De duminică seara au început să plece spre casele lor cei care s-au aflat pe scena acestei mari competiții, unii dintre ei fericiți pentru izbînzii și performanțe, alții doar... ambițioși pentru viitoarele mari întreceri.

Acum, la finele Universiadei albe, la startul căreia s-au aflat aproape 700 de sportivi din 34 de țări, se poate afirma că gazdele întrecerii s-au străduit și au reușit să ofere tuturor — concurenți, tehnicieni, ziaristi — condiții optime de întrecere și lucru, desigur cu eforturi mari, care au cuprins și construcția sau reamenajarea unor baze. Să subliniem atmosfera foarte bună care a domnit aici pe parcursul întregii competiții, apreciată, dealtfel, și de dr. Primo Nebiolo, președintele F.I.S.U.

Comentarii prezente la Sofia vorbesc — ca opinie proprie sau făcînd cunoscute păreriile unor specialiști — despre nivelul ridicat al întrecerilor, evident ca efect al seriozității preparativelor efectuate și ca reflectare a interesului ce se manifestă pretutindeni pentru aceste olimpiade studențești.

Sportivii români au avut aici, în capitala Bulgariei, cea mai bună comportare din istoria participării lor la Univer-

siadele de iarnă. Evoluția lor a fost răsplătită cu o medalie de argint, cu una de bronz și cu alte jocuri onorante, care au dus la clasarea delegației României între primele 10. Iată, dealtfel, clasamentul pe meda-

- 1. U.R.S.S. 12—11—7—30; 2. Cehoslovacia 5—4—2—11; 3. Italia 3—2—1—6; 4. Bulgaria 1—3—3—7; 5. Franța 1—1—1—3; 6. Elveția 1—0—1—2; 7—8. Japonia și Spania 1—0—0—1; 9. ROMANIA 0—1—1—2; 10. Iugoslavia 0—1—0—1; 11. Polonia 0—0—3—3; 12—13. Finlanda și S.U.A. 0—0—2—2; 14 R.P. China 0—0—1—1.

Bunele performanțe ale sportivilor noștri au fost apreciate de numeroși tehnicieni și oficiali prezente la Sofia. Antrenorul reprezentativei studențești a Uniunii Sovietice, Anatoli Igorov, ne spune: „Hocheiștii români mi-au plăcut

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 3-4)

## 16 NOI RECORDURI NATIONALE LA ÎNOT

● la prim-plan, sportivii de la Dinamo și C.S.M.S. BAI A MARE

Bazinul Olimpia din Sibiu a găzduit timp de două zile concursul de verificare a înotătorilor fruntași, concurs dotat cu „Cupa F. R. Natație”. Întrecerea a evidențiat buna pregătire a multor sportivi, prilejuind stabilirea a 16 noi recorduri naționale în bazin de 25 de metri, alături de alte bune performanțe.

Iată numele noilor recordmanți și rezultatele obținute: SENIOARE — Carmen Bunaciu (Dinamo) 2:12,10 la 200 m spate (admirabilă noastră sportivă a realizat un timp bun și la 100 m spate — 1:02,30); Eniko Palencsar (C.S.M.S. Baia Mare) 16:35,96 la 1500 m liber; SENIORI — Luis Șopterian (Dinamo) 1:06,56 la 100 m bras și 30,00 la 50 m bras; Cristian Drăgan (Dinamo) 4:02,82 la 400 m liber; Flavius Vișan (Dinamo) 26,30 la 50 m fluture și 56,56 la 100 m fluture; Eugen Nan (C.S.S. Ploiești) 8:29,41 la 800 m liber și 16:04,45 la 1500 m liber; JUNIORI — Robert Pinter (C.S.M.S. Baia Mare) 4:05,61 la 400 m liber; Cristian Ponta (C.S.S. Ploiești) 2:14,41 la 200 m mixt și FETE 14 ani — Maricica Culică (C.S.M.S. Baia Mare) 2:21,22 la 200 m fluture; Cristina Deveseleanu (Lice 37 București) 33:89 la 50 m bras și 2:45,41 la 200 m bras; FETE 13 ani — Iulia Mateescu (C.S.S. Ploiești) 1:07,83 la 100 m spate și 2:21,49 la 200 m spate (Ilie IONESCU, coresp.).

## Grupa „C” a C. M. de juniori la hochei

### ORGANIZATORII SÎNT GATA DE START

● Primii oaspeți sosesc azi ● Programul general al competiției și sistemul de clasificare ● Cine vor fi arbitrii? ● Patinoarul „23 August” a ... îmbrăcat „haină nouă”

„Cea mai tinărară” întrecere din calendarul competițional internațional al hocheiului, grupa „C” a Campionatului mondial de juniori (20 de ani), a cărei organizare a fost incredințată țării noastre, programază primele partide joi după-amiază la patinoarul „23 August”. Cum se știe la această dispută și-au anunțat participarea reprezentativele Australiei, Ungariei, Bulgariei și, firește, a României, ceea ce face ca — din start — competiția să se anunțe echilibrată ca raport de forțe și, prin aceasta, atractivă.

Oferim și azi unele amănunte legate de desfășurarea acestei întreceri. Primele jocuri vor avea loc joi, 3 martie, competiția continuînd pînă în 10 martie, cînd se vor disputa ultimele confruntări. Sînt programate cîte două partide pe zi, prima dintre ele la 15,30 și cea de a doua la ora 18. Competiția se dispută sistem turneu,

și retur, clasamentul făcîndu-se în mod obișnuit, urmînd ca la egalitate de puncte să conteze golaverajul direct, adică rezultatele dintre formațiile aflate în cauză. În general, programul respectă dispoziția forului internațional, în sensul că la fiecare două zile de jocuri este programată o zi de pauză.

Pentru această competiție, delegat al federației internaționale este Miroslav Subrt (Cehoslovacia), iar ca arbitri neutri, care vor funcționa ca arbitri centrali, sînt delegați H. J. Waschnig (Austria), A. Zagorski (Polonia) și E. Bostrup (Danemarca). Alături de ei au fost delegați ca arbitri de linie: M. Presneanu și A. Bălinț, ambii Români, J. Jalarvo (Finlanda), E. Frederiksen (Danemarca) și K. Gherasimov (Bulgaria). Toți acești oficiali,

(Continuare în pag. 4-a)

## ÎN ACEASTĂ PRIMĂVARĂ SE VA DECIDE CALIFICAREA PENTRU TURNEUL FINAL...

De vorbă cu FRANTIȘEK HAVRANEK, antrenorul echipei de fotbal a Cehoslovaciei

František Havranek este antrenorul echipei de fotbal a Cehoslovaciei, îndeplinind această funcție din toamna trecută, cînd în urma turneului final al C.M. din Spania a fost schimbată forma conducere tehnică a reprezentativei. Cunoscut jucător acum trei decenii. Are 59 de ani. Un om sobru, echilibrat. Tipul antrenorului „care nu spune multe, dar la care fiecare vorbă are miez și greutate”. L-am întilnit la 4 decembrie, anul trecut, pe Stadia Comunale din Florența, la sfîrșitul partidei Italia — România (0-0). Mi-a spus atunci doar atît: „Echipa României a jucat așa cum trebuia, rîmînd în 10 oamezi. Rezultatul este meritat”. Săptămîna trecută, la Praga, l-am rugat pe redactorul șef al ziarului „Ceskoslovensky Sport” să-mi prilejuiască o întîlnire cu František Havranek, scoțînd cîte opiniiile antrenorului echipei Cehoslovaciei privind apropiatele meciuri România — Italia (16 aprilie) și România — Cehoslovacia (15 mai), ca și opiniile privind în general grupa a V-a a preliminariilor Campionatului European vor fi privite cu interes de cititorii ziarului nostru. A venit la întîlnire cu o jumătate de oră întîrziere, rugîndu-mă să-l scuz. De fapt, de aici a început convorbirea noastră...

Fr. Havranek: Iertați-mă, imi pare rău că am întîrziat, dar am așteptat cam mult tramvaiul. La proxima întîlnire însă am să fiu punctual, vă asigur.

— Proxima întîlnire va fi la București. La meciul cu Italia, probabil...

— Fără îndoială. Ca și la Limassol, mă voi revdeca la

București cu Mircea Lucescu și cu Enzo Bearzot...

— Apropo de Italia, rezultatul de la Limassol a stîrnit un mare val de comentarii în lumea fotbalului, comentarii foarte aprinse — unele, comentarii concludive — altele, deși grupa a V-a „se joacă” și lucrurile sînt departe de a fi clarificate, chiar și în privința



Italiei, ce părere aveți? — Egalul de la Limassol a pus la fierț oala în care se găsește grupa a V-a... Toată lumea are păreri, e firesc, eu socotesc însă că abia „luările la cuvînt” care urmează vor lămurii situația. După mine, deși a obținut cu șansă un 1-1 în Cipru, Italia rămîne totuși un candidat foarte per-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)



# ÎN AJUNUL MECIULUI UNIVERSITATEA CRAIOVA — F.C. KAISERSLAUTERN

Craiovenii au sosit ieri în Capitală, urmînd să plece astăzi la Kaiserslautern

Așa cum am mai anunțat, în această dimineață urmează să plece la Kaiserslautern reprezentanța noastră în Cupa U.E.F.A., Universitatea Craiova. După jocul de la Drobeta Tr. Severin jucătorii craioveni au revenit acasă Duminică ei au efectuat două antrenamente, iar luni încă o ședință de pregătire. La amiază, lotul Universității a ajuns în Capitală și, după masa de prinz, a efectuat un nou antrenament pe Stadionul Republicii. În cursul acestei dimineți, fotbalistii din Craiova vor călători cu avionul pînă la Saarbrücken și de acolo, cu autocarul pînă la Kaiserslautern (aproximativ 70 km.).

Conducerea tehnică a Universității Craiova are în proiect ca marți seara, la lumina reflectoarelor stadionului din Kaiserslautern, să efectueze un antrenament de acomodare. În orașul unde vor juca prima

manșă a întrecerii lor din sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A., craiovenii vor face „joncțiunea” cu antrenorul C. Ojei, plecat să urmărească jocul Kaiserslautern — Schalke 01, partidă aminată din cauza impracticității terenului.

Citeva vești din tabăra adversarilor Universității. Antrenorul Rudi Kröner a declarat că regretă amînarea jocului din campionat, care ar fi reprezentat „repetiția generală” înaintea partidei cu Universitatea Craiova. „După severa înfrîngere de la Dortmund, a spus antrenorul lui Kaiserslautern, avem nevoie de o redresare a moralului pe care o sperăm în acest joc cu ultima clasată din campionat”. În privința formației de miercuri, se anunță utilizarea internaționalului T. Allofs, care s-a refăcut de pe urma accidentării suferite.

La încheierea

„similor”

## „CUPA ROMÂNIEI” MERITĂ O ATENȚIE SPORITĂ

Cupei României au fost, în linii mari, palpitante, echilibrate, cu excepția jocului de la Buzău, unde Sportul studențesc confirmă că este o echipă „matematizată”, una care își valorifică din plin resursele, și a celui de la Drobeta Tr. Severin, unde craiovenii și-au permis luxul de a juca doar vreo 45 de minute, în perspectiva meciului de la Kaiserslautern, care are nevoie de o mobilizare cu totul deosebită pentru a-și menține șansele de calificare în semifinalele „Cupei U.E.F.A.”.

A fost o etapă care confirmă motivațiile speciale care intervin în tabăra outsiderilor, dovadă Chimia, F. C. Constanța și Progresul-Vulcan, în cadrul unor meciuri care ar fi putut oferi tot atîtea surprize.

A fost, în sfîrșit, o etapă în care s-a văzut că „setea de fotbal” e un fenomen care se simte mai ales în orașele... ne-gratulate de meciuri mari. E suficient să amintim că cei

aproape 25 000 de spectatori de la Drobeta și cei 15 000 de la Buzău reprezintă cam o jumătate din totalul spectatorilor din „optimi”, pentru a ne da seama că se procedează bine atunci cînd se acordă orașelor... neblazate dreptul de a găzdui meciuri internaționale, indiferent de calibrul. (Cei numai 2 000 de spectatori de la Brașov sînt o confirmare prin contrast).

Așadar, în urma sferturilor se află oț echipe de Divizia „A”. Un frumos grupaj de valoare, cinci dintre cele opt echipe calificate aflîndu-se în primele cinci locuri ale clasamentului Diviziei „A”. (Ne-am fi aștept-

Știm că se pot invoca argumente, deși nu vedem de ce 25 mai nu ar fi putut să fie o etapă de campionat, pentru a da un cit de mic impuls de ritmicitate Cupei.

Ajungînd aici, credem că pentru edițiile viitoare, printre eforturile de apropiere a Cupei de ștacheta campionatului s-ar putea pune problema modificării sistemului de disputare, astfel ca, începînd cu „optimile”, meciurile să se desfășoare tur-retur, ceea ce ar mări considerabil și numărul spectatorilor și ar spori coeficientul de siguranță în departajarea valorilor.

Sigur că iarăși se va putea



La celebrarea lui Fl. Grigore, Mircea Sandu a reluat spectaculos cu capul și a deschis scorul.

(Fotă din meciul S.C. Bacău — Sportul studențesc scor: 0—3)

Foto: D. NEAGU

## DE VORBĂ CU FRANTIȘEK HAVRANEK

(Urmare din pag. 1)

culos. Pentru că Italia înseamnă Rossi, înseamnă Antognoni, înseamnă Conti — care nu a jucat la Limassol —, înseamnă Zoff, înseamnă Tardelli, Orioli, Gentile, înseamnă, să nu uităm, Enzo Bearzot... E destul. E chiar mult...

— Știi că după Italia — România 0—0, deci și după egalul reușit anterior de Cehoslovacia (2—2) la Milano, Mircea Lucescu socotea că principala favorită rămîne Italia, campioana lumii?

— Avea dreptate Lucescu. Așa gîndeam, dealfel, și eu...

— După egalul de la Limassol însă, antrenorul echipei României socotea că reprezentativele Cehoslovaciei și Suediei au acum o situație oarecum privilegiată, ele urmînd să privească, la rece, întîlnirea România — Italia, de la 16 aprilie, de la București, în care o victorie a uneia dintre echipe ar compromite în mare măsură șansele de calificare ale invinșei și ar bifa o necunoscută importantă. După cum un meci egal ar complica și mai mult lucrurile, iar „oala” grupului, cum îl spuneti dv., ar da în clocot...

— Vă rog să-i spuneti lui Lucescu că gîndim cam la fel. Și nu este deloc exclus ca signor Bearzot să fie și el de aceeași părere... Teoretic, pe hîrtie, în calcule, așa stau lucrurile.

— V-ați încumeta să faceți unele pronosticuri?

— Am să vă dau două răspunsuri. 1) În general, nu fac pronosticuri. Pentru că fotbalul — și așa putea să vă dau și câteva întîmplări convingătoare trăite de mine — este în stare să arunce în aer orice pronostic. 2) Cu atît mai mult cînd este vorba de Italia, un pronostic este o loterie...

— Deși și în fotbalul nostru avem experiența pronosticurilor infirmate, v-aș ruga totuși să ne oferiți citeva din exemplele dv.

— Cu plăcere... Înaintea turneului final din Spania, echipa Cehoslovaciei a făcut meci egal cu... Islanda, în deplasare. Eram morți de supărare pentru că surpriza de care vă vorbește ne elimina teoretic din cursă și ne consideram eliminați. A venit însă meciul Țara Galilor — Islanda și islandezii au reușit să facă un rezultat egal chiar la Cardiff!! Și galezii au rămas acasă, iar noi am prins ultima scară de la ultimul vagon al trenului care ne-a dus în Spania... Ca

să rămînem tot la preliminariile turneului din Spania, înfrîngerea României, la București, în fața Elveției, după ce echipa dv. luase 3 puncte din 4 Angliei, mi s-a părut tot o surpriză foarte mare, o surpriză din acelea în care imbatrînești într-o zi... Și ca să vorbesc iarăși de noi, amînțiți-vă că în toamnă, în preliminariile C.E., am condus Suedia cu 2—0 în minutul 88, iar în minutul 90 era 2—2!!! Un meci în care mi-au albit ultimele fire de păr care nu erau albe... Și ce-o fi fost cu Bearzot la Limassol numai el știe...

— Iar iubitorii fotbalului susțin că surpriza ascunde marile farmec al fotbalului...

— Nu zic nu. Totuși, și în fotbal, ca și în viață, farmecul depinde de partea tabelii de marcaj în care te afli în momentul surprizei. Pentru unii e farmec... Pentru alții, dimpotrivă...

— Amatorii de fotbal din România au sesizat că am selecționat 9 jucători de la Bohemians, 7 dintre ei evoluînd în echipa Cehoslovaciei. Cum se prezintă astăzi reprezentativa țării dumneavoastră?

— Echipă tinăra, puternică, ambițioasă, Bohemians s-a impus în campionatul nostru. În consecință, am socotit că „blocul Bohemians” prezintă avantaje în fața unor selecționabili răzleți, deși valoroși, de la alte echipe. Din păcate, trei titulari de la Bohemians — fundașul Ondra, mijlocășul Sloup și virful de atac Nemeč — sînt la această oră indisponibili, bolnavi în spital, ceea ce pune sub un mare semn de întrebare evoluția lor internațională în această primăvară. Ca să participe la meciuri inter-țări au nevoie de o perioadă de jocuri de cel puțin o lună și jumătate. Decl. avem probleme...

— Cum vedeți partida România — Italia, de la București?

— Pentru noi ar fi avantajos ca Italia să joace cît mai bine... Totuși, eu consider că primii favoriți ai grupului sînt România și Suedia.

— Iertați-mă că v-o spun, dar omiteți Cehoslovacia dintre favoriți pare — în ce vă privește — o declarație tactică...

— Poate că aveți puțină dreptate... Recunosc... Dar puneți-vă în locul meu... Noi nu am învins încă echipa Ciprului în deplasare... Dacă la 27 martie o s-o învingem, vom merge la București cu un moral bun. Și ne vom juca șansa.

— Credeți că lupta pentru ca-

lificarea se va da pînă la ultima partidă?

— Deși nu fac pronosticuri și nu văd, la ora actuală, o câștigătoare a grupului, cred că înaintea partidei Cehoslovacia — România, de la Praga, din noiembrie, vom cunoaște echipa care va juca în Franța, în 1984, în turneul final...

— Ați spus ÎNAINTEA meciului Cehoslovacia — România, de la Praga?

— Da. Așa cred eu... În această primăvară se va decide calificarea... Și asta ar fi o surpriză, nu?

— Și cine ar fi beneficiarul? — Vi-l spun atunci... Nu e să mai întîrzii la întîlnire și vă dau atunci răspunsul...

## LOTUL OLIMPIC PENTRU MECIUL CU BULGARIA

În cadrul pregătirilor pentru primul meci din preliminariile J.O. (cu Iugoslavia, la 29 martie), miercuri 9 martie, la Veliko Tîrnovo va avea loc partida dintre echipele olimpice ale Bulgariei și României. În vederea acestui important test a fost alcătuit următorul lot: Caval, Speriata, M. Mihai, Szabo, Cazan, Zare, C. Solomon, Iovan, Stredie, Gross, Bîrbulescu, Pană, Majaru, Coștaș, Șaiman, Fl. Grigore, Iordache, Nica. Jucătorii se vor prezenta duminică, 6 martie, la sediul federației.

● Duminică dimineață, la Tirgoviște, observatori: Mircea Lucescu, directorul tehnic al F.R.F., și Gheorghe Stalcu, antrenorul lotului olimpic. Ambii își propun să ca, imediat după meciul Chimia — Dinamo, să facă o cursă contracronometru pînă la Brașov, pentru a urmări și disputa Corvinul — Steaua. Replica neapăptată a Chimiei și... prelungirile au anulat proiectul celor doi „federali”, care au înmulțit numărul telespectatorilor întîlnirii de sub Tîmpa ● Prezența antrenorilor naționali și a lotului olimpic la Tirgoviște l-a stimulat mai mult pe vîlceni decît pe cei pentru care veniseră cei doi. Pentru că, excepțivindu-l pe Moraru (excellent), Augustin și Dinu (care s-au zbatut să scoată echipa din „colaps”), dinamoviștii au fost de nerecunoscut ● Foarte frumos gestul antrenorului dinamovist Dumitru Nicolae Nicușor, care cupă meci l-a felicitat pe Ion Oblemenco pentru jocul foarte bun al Chimiei. „...am avut nenansa! Dar șansa noastră a fost să prindem Dinamo în zi slabă! Sufăr pentru eliminare, mă bucur pentru jocul echipei”, se confesa fotbalgeter Ion Oblemenco. Meciul de la Tirgoviște ar fi putut fi intitulat și: derbyul între câștigătoare Cupa '73 (Chimia) și

câștigătoare din '72 (Dinamo). ● Înaintea meciului de pe stadionul severinens Municipal celor două echipe, Universitatea și Amie Timișoara, li s-au oferit diplome, flori și cupe pentru frumoasele rezultate obținute în cea mai populară competiție fotbalistică înscrîșă sub genericul Dacia-dei. Timorata la început de falma adversarilor, echipa timișoarenă a îndrăznit mai mult în final și

pe Șolman, Lunca (ambii accidentați) și Antohi (suspendat). La dereglajul meciului echipei a mai contribuit, după părerea noastră, și folosirea lui C. Solomon ca mijloc, deși acesta jucase foarte bine ca fundaș central în turneul olimpicilor în Bulgaria și Grecia. Tinărul Arteni a fost o pradă ușoară pentru Mircea Sandu, în timp ce C. Solomon... nota în campionatul ligii de mij-

## DE LA CUPĂ ADUNATE...

toți jucătorii ei s-au bucurat atît de mult cînd au înscris golul de onoare de parcă ar fi obținut calificarea! ● Balaci și Dumitru au realizat împreună câteva „aze de mare spectaculozitate, care nu s-au încheiat cu goluri, dar care au fost mult aplaudate de cei aproape 25.000 de spectatori prezenți în tribune. Nu le vor putea „repetă la Kaiserslautern, pentru că, acolo, nu va juca Balaci suspendat. Le vor putea oferi însă craiovenilor pe stadion Central, peste două săptămîni în partida retur. Și sperăm, încheierea cu goluri. ● În meciul de duminică, de la Buzău, S.C. Bacău nu l-a putut folosi

locașl. ● Am jucat și noi mai slab, dar adevărul este că Sportul studențesc a făcut o primă repriză excelentă”, sublinia cu obiectivitatea-l cunoscută C. Costinescu, președintele clubului din Bacău ● De cînd joacă în Divizia „A”, Florin Grigore a marcat cu capul doar 2 goluri. Duminică, în meciul de cupă, el a marcat de două ori... cu capul! ● Apropo: Sportul studențesc a jucat cu... cap (excellent tactic) și a marcat, toate cele trei goluri cu...capul! ● F.C.M. Brașov își primenește rîndurile: Stîngaciu, Bălan, Văldean, Mandoca, tată un mînușchi de tineri jucători talentați, prove-

## ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

MIINE SE DISPUTĂ LA VIENA, în cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupelor, prima manșă a meciului F.C. Austria — C.F. Barcelona. La această importantă partidă, va oficia, în calitate de observator U.E.F.A., Andrei Rădulescu, președintele al F.R.F.

MECIUL F.C. CONSTANȚA — UNIVERSITATEA CRAIOVA SE DISPUTĂ DUMINICĂ. Sîmbătă 5 martie sînt programate partidele primei etape a returului campionatului Diviziei „A”. Un singur joc se va disputa o zi

mai tîrziu, duminică 6 martie: F.C. Constanța—Universitatea Craiova. Aceasta pentru a le oferi jucătorilor craioveni o zi în plus de refacere, știut fiind că ei vor susține miine, în deplasare, primul joc din Cupa U.E.F.A. cu F.C. Kaiserslautern.

Aflăm tristă veste a încetării din viață, în urma unui tragic accident, a tînrului antrenor Mihai Opanschi, fost portar al echipei naționale de juniori și al formațiilor Academia militară și Poliana Cîmpina. Înmormîntarea va avea loc miercuri, la ora 14, la Cîmpina.

# TENISMANII ROMÂNI ȘI CEI CHILIENI SE ANTRENEAZĂ LA TIMIȘOARA, PENTRU PARTIDA DIN „CUPA DAVIS”

„Actorii” principali ai meciului din cea de a 74-a ediție a „Cupei Davis” la tenis — care va fi găzduit vineri, sâmbătă și duminică de sala sporturilor „Olimpia” din Timișoara — sînt prezenți la această oră în municipiul de pe Bega. Lotul român i s-a alăturat, de duminică seara, și maestrul emerit al sportului Ilie Năstase care a sosit „via” Beirut direct din Kuwait. Astfel că pentru partida cu formația Chile antrenorul emerit Alexe Berdan, căpitan ne jucător al echipei României, îi are la dispoziție pe Ilie Năstase, Florin Segărceanu, Dumitru Hărădău și Andrei Dirzu.

Tot duminică au sosit la Timișoara și echipierii formației Chile. Ei îl au ca lider pe reductabilul Haas Gildemeister (fanul trecut, în partida de la Santiago de Chile, el nu a evoluat în meciul cu formația țării noastre), secundat de talentatul Pedro Rebolledo, de Ricardo Acuna și Velas Franois. Căpitan ne jucător este o fostă glorie a tenisului chilian

Luis Ayala. Delegația tenismenilor chileni este condusă de Juan Carlos, președintele Federației de tenis din Chile. Sînt așteptați să sosească la Timișoara și cei trei arbitri desemnați de Federația internațională de tenis. Este vorba de francezii Jacques Dorfmann (o mai veche cunoștință, ultima dată a oficiat la partida România — Brazilia, disputată tot la Timișoara, în zilele de 6-8 martie 1981), secundat, ca arbitri de scaun, de Patrick Flodrops și J. P. Merlet.

## 14 COMPETITORI LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH

Numai o zi ne mai desparte pînă la startul turneului internațional de șah al României, care se desfășoară la București, eveniment așteptat cu deosebire înveres de iubitorii acestei discipline. Pe lista participanților sînt înscrise în nume ale unor cunoscuți maestri din țară și de peste hotare. În rîndul oaspeților se adă maestri internaționali Eduard Meduna (Cehoslovacia), Heinz-Ulrich Grubberg (R. D. Germania), Klaus Bischoff (R. F. Germania), Giorgios Makropoulos (Grecia), Zdzisław Szymczak (Polonia), Peter Lukacs și Gábor Kalay (ambii Ungaria). Lo-

tul șahiștilor români, care vor fi prezenți la întrecere, are în frunte pe marele maestru Victor Ciocălea, alături de maestri internaționali Ovidiu Fojșor — campionul național, Mihai Gălbău, Constantin Ionescu, Adrian Negulescu, Valentin Stoica și Parik Ștefanov. Mîine după-amiază se dispută prima rundă, turneul urmînd să se încheie la 18 martie. Se va juca în aula I.M.F. din bulevardul N. Bălcescu.

## Pe gheață și pe zăpadă

### C.M. DE PATINAJ VITEZĂ

Japonezul Kira Kuroiwa a cîștigat, la Helsinki, titlul de campion mondial al sprinterilor la patinaj viteză. Invingătorul a totalizat 153,340 p., fiind urmat de Pavel Pegov (U.R.S.S.) 151,290 p., Hilbert van der Duim (Olanda), campionul european, 151,820 p., Nick Thometz (S.U.A.) 151,830 p., Vladimir Kozlov (U.R.S.S.) 155,030 p., Erik Henriksen (S.U.A.) 155,640 p. etc. Rezultatele pe probe: sîmbătă: 500 m: Kozlov 38,15, Kuroiwa 38,44, Alexandr Danilin (U.R.S.S.) 38,54; 1.000 m: Serghei Ihebnikov (U.R.S.S.) 1:16,50, Pegov 1:17,18, van der Duim 1:17,20; duminică: 500 m: Kuroiwa și Danilin 37,90, Kozlov 38,19; 1.000 m: Ihebnikov 1:16,20, van der Duim 1:16,70, Kuroiwa 1:16,90.

### ELVEȚIA CAMPIOANĂ MONDIALĂ LA BOB-4

Pe pista olimpică de la Lake Placid, echipajul elvețian condus de Ekkehard Fasser a cîștigat titlul mondial la bob 4 persoane. Invingătorii au totalizat la cele patru manșe 3:57,24, fiind urmați de echipajele R. F. Germania 3:57,90 și R. D. Germania 3:58,11.

### CUPA MONDIALĂ LA SCHI FOND

Proba feminină de 10 km a concursului de schi fond de la Faun (Suedia), din cadrul Cupei Mondiale, a fost cîștigată de Kveta Jerlova (Cehoslovacia) în 30:22,4, urmată de Marja-Liisa Haemaelaenen (Finlanda) 30:32,9, Brit Petersen (Norvegia) 30:38,0, Liubov Ljadova (U.R.S.S.) 30:46,0, Raisa Smetanina (U.R.S.S.) 30:54,9, Iulia Stepanova (U.R.S.S.) 31:17,0, etc. Proba masculină de 30 km a revenit sovieticului Alexandr Zaviulov în 1 h 24:12,8, urmat de Thomas Wassberg (Suedia) 1 h 24:32,9, Jan Lindwall (Norvegia) 1 h 25:11,0, Andri Grunenfelder (Elveția) 1 h 25:23,1, Nikolai Zimiatov (U.R.S.S.) 1 h 25:24,2, Vladimir Nikitin (U.R.S.S.) 1 h 26:25,8. Proba de stafetă 4x5 km a revenit echipei Norvegiei 1 h 06:22,7, urmată de U.R.S.S. 1 h 06:35,8.

### TELEX • TELEX •

**AUTOMOBILISM** • „Raliul zăpezii”, desfășurat în Finlanda în cadrul campionatului european de raluri, a fost cîștigat de pilotul finlandez Lasse Lampi („Audi Quattro”) în 4 h 22:11. Lampi conduce în clasamentul provizoriu al C.E. cu 28 p.

**CICLISM** • Cea de-a 17-a ediție a Turului Cubei s-a încheiat, la Havana, cu victoria rutierului Olof Jentsch (R. D. Germania). El a fost urmat de Hardy Kroeger (R.D.G.) la 3:36, Eduardo Alonso (Cuba) la 7:18, Jose Hernandez (Cuba) la 8:03, Ricardo Salazar (Guatemala) la 8:38, Jiri Skoda (Cehoslovacia) la 8:54 etc. Pe echipe a cîștigat formația ecuadoriană R. D. Germania, urmată de Cuba la 2:17, U.R.S.S. „A” la 2:24, Cehoslovacia „A” la 3:29.

**LUPTE** • „Memorialul Andre Guerin” la greco-romane de la Reims a fost cîștigat de echipa Franței cu 21 p., urmată de S.U.A. 39 p și Polonia 29 p. Invingătorii pe categorii: 48 kg: Scherer (R.F.G.); 52 kg: Dorrance (S.U.A.); 57 kg: Lockar (Maroc); 63 kg: Ilierpacz (Polonia); 68 kg: Kotinski (Polonia); 74 kg: Supron (Polonia); 82 kg: Elashram (Egipt); 90 kg: Fraser (S.U.A.); 100 kg: Kostlovski (S.U.A.); +100 kg: Lappena (Italia).

**SCRIMA** • Concursul masculin de floretă de la Veneția a fost cîștigat de vicecampionul mondial Mauro Numa (Italia), care l-a învins în finală, cu 10-8, pe polonezul Bogdan Zich. Campionul mondial Alexandr Romanov (U.R.S.S.) nu s-a calificat între primii 8.

**ȘAH** • În runda a 8-a a turneului de la Roma, Florin Gheorghiu a remizat partida cu italianul Ștefano Tatai, cu care împarte locul 3 al clasamentului, cu cîte 5 p. Pe primul loc Josef Pinter 6 p iar pe doi, Bela Toth cu 5,5 p. • Prima partidă a meciului dintre marii maestri sovietici Aleksandr Beliavski și Gard Kasparov, conținnd pentru turneul candidaților la titlul mondial, s-a încheiat remiză la mutarea a 65-a.

**TENIS** • Finala feminină la Oakland: Bettina Lunge — Sylvia Hanika 6-3, 6-3. În finală la Palm Springs: Higueras — Teitscher 6-4, 6-2. Finală la Toulouse: Ocleppo (Italia) — Torre (Franța) 4-6, 7-6, 6-1, 3-6, 6-4.

## DE PE PISTELE DE ATLETISM

• În cadrul campionatelor internaționale indoor ale Ungariei atleta noastră Niculina Vasile s-a clasat a doua la săritura în înălțime, cu 1,94 m, proba fiind cîștigată de Emese Bela (Ungaria) cu 1,88 m. Alte rezultate: FEMEI: 60 m: Marlies Göhr (R.D.G.) 7,14; 400 m: Kirsten Siemon (R.D.G.) 51,26; BARBAȚI: 60 mg: Thomas Mumkeit (R.D.G.) 7,59, lungime: Laszlo Szalma (Ungaria) 7,82 m; prăjini: Atanas Tarev (Bulgaria) 5,40 m.

• La East Rutherford (New Jersey) irlandezul Eamon Coghlan (30 ani) a îmbunătățit pentru a treia oară recordul mondial de săli la 1 milă fiind cronometrat în 3:49,78, rezultat de-a dreptul excepțional (v.r. 3:50,6 îi aparținea din 1981). Alte rezultate: 400 m F: Dianne Dixon 53,17; 55 m: Houston McTear 6,07; Carl Lewis 6,09; lungime: Lewis 8,45; 5.000 m: Doug Padilla 13:26,65; Alberto Salazar 13:28,13, 55 m F: Chandra Cheeseborough 6,71; prăjină: Bill Ol-

son 5,64 m; înălțime: Tyke Peacock 2,28 m; 1.500 m F: Darlene Beckford 4:17,04; lungime: Carol Lewis 6,41 m.

• La Sherbrooke, în Ontario, în cadrul campionatelor de săli ale Canadei, a fost doborât recordul mondial la stafeta de 4x200 m, formația Tony Sharpe, Desai Williams, Miro McKey și Ben Johnson, de la „Scarborough Optimist”, parcurgînd distanța de 800 m în 1:23,97. Vechiul record era deținut de „Philadelphia Pioneers Track Club” cu 1:25,45 de la 7 februarie a.c.

• La 7 ani distanță de la primul său titlu de campion al Franței, Jacky Boxberger l-a cîștigat pe al doilea, duminică, la Chartres, la cross.

• Columbianul Domingo Tibaduzza a cîștigat maratonul de la Manila în 2:25:01,0 urmat de englezul Chris Stewart cu 2:29:29,0, iar la femei a învins olandeza Motty Koppes (3:13:24,0), urmată de canadianca Connie Pflanz (3:17:12,0).

## UNIVERSIADA DE IARNĂ DE LA SOFIA

(Urmare din pag. 1)

foarte mult, pentru talent și pregătire, evoluția lor dovedind că merită cu prisosință medalia de bronz euerită”. Șeful compartimentului tehnic al Comitetului de organizare a celei de a XI-a ediții a Universiadei de iarnă, care se va desfășura în 1985 la Bellune (Italia), Carlo Re, ne mărturisea: „Aș fi încântat ca sportivii români, care au lăsat aici, la Sofia, o frumoasă impresie, să participe nu numai la întrecerile din '85, ci și la repetițiile lor generale, pe care o vom organiza în 1984”.

Firește, aceste opinii, ca și altele exprimate zilele acestea cu referire la sportivii români, reflectă progresul lor în lumea sporturilor de iarnă. Performanțele obținute ca și

aprecierile care le-au urmat vor constitui, credem, un puternic stimulent pentru pregătiri care să fructifice și mai bine, la cote și mai înalte, talentul sportivilor noștri și încredința antrenorilor lor. Universiada '83 poate și trebuie să însemne startul spre noi succese în sporturile de iarnă.

### PRIMELE CLARIFICĂRI ÎN C.M. DE HANDBAL (Grupa „B”)

În etapa a II-a a campionatului mondial de handbal masculin, grupa „B”, care se desfășoară în Olanda, au fost înregistrate rezultatele: Suedia — Israel 28-21, Ungaria — Bulgaria 25-15 în seria „A”, R. F. Germania — Olanda 19-18, Cehoslovacia — Franța 25-21 în seria „B”, Islanda — Elveția 19-15, Spania — Belgia 20-5 în seria „C”. Chiar

înaintea desfășurării etapei a III-a, formațiile Ungariei, Suediei, Cehoslovaciei, R. F. Germania și Spaniei și-au asigurat calificarea în turul următor al competiției, turneul pentru locurile 1-4. A șasea echipă va fi, probabil, Islanda, care va trebui să dispună de Belgia la un scor cit mai mare.

## ORGANIZATORII SÎNT GATA DE START

(Urmare din pag. 7)

ca și celelalte echipe de peste hotare vor începe să sosească încă de azi (delegatul F.I.H., precum și selecționata Ungariei), cînd se vor efectua și primele antrenamente. În legătură cu aceste antrenamente, ca și cu meciurile acestei grupe a C.M. de juniori (20 de ani) trebuie spus că ele se vor bucura de condiții tehnice dintre cele mai bune, patinoarul „23 August” fiind, în ultimele zile, renovat și reutilizat. Fiecare echipă va avea o cabină,

s-au amenajat spații pentru presă și pentru oficiali, a fost revopsită mantinela, s-au refăcut și s-au reutilizat instalațiile electrice și de cronometraj, s-au confecționat porți și plase noi. Într-un cuvînt s-au luat toate măsurile organizatorice pentru ca și această competiție internațională, ca și celelalte care au fost organizate în anii trecuți de forul nostru de specialitate, să se bucure de un succes deplin pe acest plan, care — sperăm — va fi în mod ideal completat de o comportare foarte bună a echipei noastre.

## SELECȚIONATA DE HOCEI A ROMÂNIEI ÎNTREPRINDE UN TURNEU ÎN ELVEȚIA ȘI ITALIA

Înaintea plecării la Tokio, unde va participa la grupa B a Campionatului Mondial (21-31 martie), echipa de hochei a țării noastre va întreprinde un scurt turneu în Elveția și Italia. Astfel, selecționata României va întîlni în două partide, în zilele de 9 și 10 martie, la Geneva și, respectiv, Linsey reprezentativa Elveției (și ea

participantă la grupa „B” a C.M.), iar la 11 martie va juca la Varese cu formația Italiei, componentă a grupei „A” a C.M.

### „Cupa F.R.P.” la patinaj artistic

## TINERII SPORTIVI — ÎN PROGRES VIZIBIL

**GALAȚI** (prin telefon). Patinoarul artificial din Galați a găzduit, în condiții organizatorice foarte bune, competiția de patinaj artistic dotată cu „Cupa F.R.P.”, competiție care a constituit o avanpremieră a campionatelor naționale de patinaj, programate în decada a doua a lunii martie. Față de edițiile precedente — așa cum afirmă specialiștii — întrecerile din acest an au marcat un progres notabil pe toate planurile. Astfel, mulți dintre cei 9) de tineri, reprezentanți a 20 asociații și cluburi sportive din țară au prezentat în programul liber alies exerciții cu un grad de dificultate mai ridicat, scunsa pe un fond de creștere vizibilă a vitezei de execuție. O notă bună pentru corpul de arbitri, condus cu competență de oficialii cu calificare internațională Vera Curcean și Irina Minculescu. Între rezultatele: Speranțe: 1. S. Gheorghiu (C.S.U. I.E.F.S. Buc.) 2,8 p. 2. FL Radu (C.S.S. 2 Galați) 3,8 p. 3. H. Lazlo (C.S.M. Cluj-Napoca) 7,0 p.; fete: 1. Crenguța Alecu (C.S.S. Truși București) 3,0 p. 2. Adina Boloșcan (Triumf) 4,1 p. 3. Anca Voinea (I.E.F.S.) 7,0 p.; copii II: 1. S. Cherecheș (C.S.S. M. Cluj) 2,3 p. 2. F. Siretcanu (C.S.U. Timișoara) 5,0 p. 3. L. Tăifas (C.S.S. Buzău) 6,3 p.; fete: 1. Codruța Moiseanu (Triumf) 3,2 p. 2. Marina Belu (C.S.S. 2 București) 3,8 p. 3. Eva Gagă (C.S.S. M. Cluj) 6,2 p.; copii I: 1. Cornel Gheorghe (C.S.S. 2 Galați) 2,0 p. 2. M. Prisecaru (C.S.S. 2 Galați) 3,0 p. 3. U. Offman (C.S.U. Timișoara) 6,4 p.; fete: 1. Grete Marton (C.S.M. Cluj-Napoca) 3,4 p. 2. Nicoleta Ciompoșu (I.E.F.S.) 4,8 p. 3. Ioana Vaida (C.S.M. Cluj-Napoca) 7,8 p. Clasăment pe cluburi: 1. C.S.M. CLUJ-NAPOCA 35 p. 2. Triumf București 24 p. 3. I.E.F.S. București 21 p. 4. C.S.S. Galați 19 p.

T. SIRIOPOI — cosp.

## ACTUALITĂȚI DIN POLO

**CLASAMENTUL** Diviziei „A”, seria de elită, după 5 turnee: 1. DINAMO 35 31 3 1 482-242 65; 2. Rapid Buc. 35 28 2 5 346-221 30; 3. Crișul 35 26 2 7 416-260 34; 4. Progresul 35 14 3 18 291-324 31; 5. Voința 35 14 2 20 286-317 30; 6. Viitorul 35 8 2 25 263-363 21; 7. C.N. A.S.E. 35 4 5 26 221-328 19; 8. Rapid Arad 35 3 2 30 198-408 8

**ÎN ÎNTECEREA** pentru cucerirea Trofeului Sportul — al eficientății, dinamovistul VLAD HAĞIU continuă să conducă cu autoritate, marcînd pînă în prezent 138 de goluri. Îl urmează: Dorin Costrăș (Crișul) 104, Cornel Gordan (Crișul) 101, Viorel Florințescu (Progresul) și Daniel Ghiță (Viitorul) cîte 74, etc.

**ÎN COMPETIȚIILE MUNICIPALE** ale „speranțelor” bucureștene: juniori II: Rapid — Steaua 8-4, C.S.S. 1 — Lic. D. Bolintineanu 23-11, C.S.S. 2 C.N.A.S.E. — Dinamo 10-15, Dinamo — Lic. D. Bolintineanu 10-12, Steaua — C.S.S. Triumf 15-3, C.S.S. 2 C.N.A.S.E. — Rapid 5-15 (în clasament: Steaua 15 p. C.S.S. 1 12 p. Rapid 10 p.); copii I: Rapid — Dinamo 4-11, Progresul — Lic. D. Bolintineanu 6-5, C.S.S. 2 C.N.A.S.E. — Triumf 6-9 (în frunte: Triumf 15 p. Dinamo 14 p. Rapid 9 p.). (Gh. NISTOR, cosp.).

## FOTBAL meridiane

### PROGRAMUL SFERTURILOR DE FINALĂ ÎN CUPELE EUROPENE

Mîine au loc meciurile din prima manșă a sferturilor de finală ale cupelor europene, după următorul program:

#### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Widzew Lodz — F.C. Liverpool  
Aston Villa — Juventus  
Dinamo Kiev — Hamburger S.V.  
Sporting Lisabona — Real Sociedad

#### CUPA CUPELOR

Paris St. Germain — Waterschei  
F.C. Austria Viena — F.C. Barcelona  
Internazionale — Real Madrid  
Bayern München — F.C. Aberdeen

#### CUPA U.E.F.A.

Bohemians Praga — Dundee United  
F.C. Kaiserslautern — Univ Craiova  
A.S. Roma — Benfica Lisabona  
C.F. Valencia — S.C. Anderlecht

Meciurile retur vor avea loc la 16 martie.

## CAMPIONATE

**CEHOSLOVACIA** (et. 18): Bohemians — Cheb 2-0, Trnava — Slavia 0-0, Prešov — Žilina 2-0, Brno — Sparta 0-2, Slovan — Vitkovice 1-1, Dukla Praga — Kovice 3-0, Ostrava — Inter Bratislava 3-0. În clasament, Bohemians 24 p, Ostrava 22 p, Slavia și Vitkovice cîte 20 p, Dukla Praga 19 p.

**FRANȚA** (et. 26): Alte meciuri: Strasbourg — Nantes 2-0, Lyon — Lens 2-1, Sochaux — Rouen 2-2. În clasament conduce Nantes cu 39 p

**OLANDA** (et. 23): Zwolle — Feyenoord 0-3, Eindhoven — Deventer 5-0, Kerkrade — Utrecht 3-3, Sparta — Ajax 1-1, Enschede — Helmond 3-0. În clasament, Ajax 38 p, Feyenoord 37 p, Eindhoven 35 p, Sparta Rotterdam 26 p.

**SPANIA** (et. 28): Alte rezultate mai importante: Bilbao — Gijon 3-0, Osasuna — Espanol 4-4, Vigo — Betis 1-2, Valladolid — Zaragoza 2-1. În clasament, Real Madrid 39 p, Bilbao 38 p, C.F. Barcelona 36 p.

• În meci amical: F.C. America (Columbia) — Estudiantes (campiona Argentina) 3-0!